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3npascTByiTe, EBrenuii. 1) [Tocne KaxXagoro ceMau3BepKeHU U opra3Ma HacTylaeT IIepUuol, Tak
Ha3bIBAEMOM, JeTYMEeCIeHIMH, TO eCTh CIlafia PEKINY ¥ HEBO3MOKHOCTH €€ NOCTUYb. ITOT IIEPUON
OYeHb MHAMBUAYaTIEH U MOXKET OIUTHCI OT 1-2 MUHYT [0 1-2 yacoB. Eciiu B JaHHBIN [TIEPUOT
MIONIBITAThCS TOCTUYD IPEKILIUH, TO IEPEKUBAHUS CBI3aHHBIE C HEBO3MOXKHOCTBIO €€ MOCTUKEHUS
(4TO HOpPMAaBHO B 9TOT IIEPUON), TOJIBKO YCYTYOST CUTyaluio. Tak 4TO B CAEOYIOINHI pa3 monpodyiTe
chernaTh HeOOJIbINOM IIepepLIB Mepe] MOBTOPHEIM ITOJIOBEIM aKTOM. 2) OOBEKTUBHO BapHUKOIlEIe
MOXKeT OBITh yCTaHOBJIEHO P Y3U opraHoB MOIIOHKY B [OMIJIEPOBCKOM pexuMe. Ecnu npu Y3U
€CTb IIPH3HAKO IAaTOJIOTMYEeCKOT0 00PaTHOTO KPOBOTOKA U, ECIIH ITPU 3TOM €CThb 00X B MOIIIOHKE,
HapyIIeHUs B ClepMorpaMMe, TO 3TO SIBASETCA IT0Ka3aHueM K onepanuu. Onepanus 3aHUMaeT He
6onee 20 MUHYT U IPOBOAUTCS IO MECTHOM aHecTe3uel. Bcero Hammyyero.



